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№ 459-р/пк-ск від 29.03.2013 вих. лист від №

Приватне підприємство 
"ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС"
вул. Челюскінців, 157,
м. Донецьк, 83001

Відділ освіти Волноваської 
райдержадміністрації Донецької 
області
вул. 1 Травня, 1, м. Волноваха, 
Донецька обл., 85700

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного бюлетеня 
"Вісник державних закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду скарг про порушення законодавства  у сфері державних закупівель,  розглянувши 
скаргу  приватного  підприємства  "ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС"  (надалі  –  
ПП  "ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС",  Скаржник)  від  03.03.2013  №  03/03  (зареєстровану  в 
Комітеті 04.03.2013 за № 8-20/631-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення відділом освіти 
Волноваської  райдержадміністрації  Донецької  області  (надалі  –  ВО  Волноваської 
райдержадміністрації  Донецької  області,  Замовник)  порядку  проведення  процедури
закупівлі  – "10.10.1. Вугілля кам'яне марки АМ 13-25 - 2219,5 т" [оголошення № 319308, 
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опубліковане  в  інформаційному  бюлетені  "Вісник  державних  закупівель"  від  19.11.2012  
№ 129 (731)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі та просить зобов'язати Замовника, зокрема: 

- скасувати рішення про акцепт пропозиції конкурсних торгів ТОВ "Макреалгрупп"; 
- відмінити Процедуру закупівлі. 

Рішенням Колегії від 04.03.2013 № 282-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду. 
Листом  від  05.03.2013 №  20-29.2/03-719-дз  Колегією  надіслано  запит  Замовнику 

щодо надання документів та пояснень по суті Скарги.
Замовник листами від 11.03.2013 № 117/01-17 та від 14.03.2013 № 66/01-17 надіслав 

на адресу Колегії пояснення та матеріали стосовно проведення Процедури закупівлі. 

Під час розгляду матеріалів та інформації, отриманих стосовно зазначеної Скарги, 
встановлено наступне.

Відповідно до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів від 18.02.2013 б/н, 
оприлюдненого на веб-порталі Уповноваженого органу,  свої пропозиції конкурсних торгів 
(надалі – Пропозиція) для участі у Процедурі закупівлі подали такі учасники:

1)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "АРТМАРКЕТ"  
(ТОВ "АРТМАРКЕТ") з ціновою пропозицією 1 705 808,00 грн;

2)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "МАКРЕАЛГРУПП"  
(ТОВ "МАКРЕАЛГРУПП") з ціновою пропозицією 2 554 253,00 грн. 

До оцінки було допущено ТОВ "АРТМАРКЕТ" та ТОВ "МАКРЕАЛГРУПП".

Відповідно до повідомлення про акцепт № 068796, оприлюдненого на веб-порталі 
Уповноваженого  органу  [інформаційний  бюлетень  "Вісник  державних  закупівель"  
від  21.02.2013  №  15  (758)],  Замовником  було  акцептовано  пропозицію  
ТОВ "МАКРЕАЛГРУПП". 

1.  ПП  "ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС"  повідомляє,  що  Замовник  не  повідомив 
Скаржника про зміни до документації  з конкурсних торгів на закупівлю "вугілля кам'яне" 
(марка  АМ  13-25)  за  процедурою  відкритих  торгів,  затверджені  рішенням  комітету  з 
конкурсних торгів ВО Волноваської райдержадміністрації Донецької області від 05.02.2013 
№ 14 (встановлено нову дату розкриття пропозицій конкурсних торгів – 18.02.2013), чим 
позбавив ПП "ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС" права на участь у процедурі відкритих торгів на 
закупівлю "вугілля кам'яного" для шкіл НВК та дитсадків Волновського району Донецької 
області. 

Також Скаржник зазначає, що відповідно до "оголошення № 319308 на веб-порталі 
"Державні  закупівлі"  не  зрозуміло,  яким  чином  відділ  освіти  Волноваської 
райдержадміністрації Донецької області міг внести зміни до документації конкурсних торгів 
05.02.2013, якщо розкриття повинно було відбутись 20.12.2012". У Скарзі повідомляється, 
що  ні  письмових  повідомлень,  ні  публікацій  на  веб-порталі  "Державні  закупівлі"  щодо 
перенесення  строку  розкриття  з  08.02.2013  на  більш  пізню  дату  Замовником  не  було 
здійснено. 
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Замовник  з  даного  питання  повідомив,  що  06.02.2013  усім  підприємствам,  які 
надавали  заявку,  було  відправлено  поштою  та  електронною  поштою  повідомлення: 
"конкурсні  торги  по  закупівлі  "вугілля  кам'яне",  після  внесення  змін,  перенесено  на 
18.02.2013".  Також,  зазначене  повідомлення  було  відправлене  Замовником
ПП "ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС" електронною поштою і поштою без повідомлення. 

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне. 
Відповідно  до  абзацу  шостого  частини  першої  статті  10  Закону  України  "Про 

здійснення  державних  закупівель"  (надалі  –  Закон)  замовник  для  оприлюднення  на  
веб-порталі Уповноваженого органу надає, зокрема, таку інформацію про закупівлю: зміни 
до документації конкурсних торгів або кваліфікаційної документації та роз'яснення до неї (у 
разі наявності) – протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення про їх внесення, але 
не пізніш як за сім днів до дати розкриття пропозицій конкурсних торгів або кваліфікаційних 
пропозицій.

Відповідно  до  абзацу  десятого  частини  другої  статті  21  Закону  визначено,  що  в 
оголошенні про проведення процедури відкритих торгів обов'язково зазначаються: дата і час 
розкриття пропозицій конкурсних торгів. 

Для  з'ясування  обставин,  зазначених  у  Скарзі,  Колегією  було  надіслано  запит  
від 18.03.2013 № 20-29.3/03-912-дз до державного підприємства "Зовнішторгвидав України" 
щодо  дати  оприлюднення  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу  змін  до  документації 
конкурсних торгів відділу освіти Волноваської райдержадміністрації Донецької області.

Державне  підприємство  "Зовнішторгвидав  України"  листом  від  21.03.2013  
№  206/1705/06  зазначило:  "Файл  із  змінами  до  документації  конкурсних  торгів 
(12113WK323864.doc),  затвердженими  рішеннями  комітету  з  конкурсних  торгів  
від 05.02.2013 р. № 14, було поставлено замовником через "Кабінет замовника" в чергу для 
розміщення на веб-порталі Уповноваженого органу 08.02.2013 р. Файл було оприлюднено 
11.02.2013 р.".

Відповідно до копії  протоколу від 05.02.2013 № 14, наданого на розгляд Колегії, 
Замовником вирішено, зокрема, "затвердити надані зміни на закупівлю "Вугілля кам'яне" та 
розкриття пропозиції конкурсних торгів 18.02.2013". 

У складі копій документів, наданих на розгляд Колегії Замовником, міститься копія 
листа від 06.02.2013 № 46/01-17, адресованого ПП "ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС" Пилипенку 
В. Ф., в якому, зокрема, повідомляється, що конкурсні торги на закупівлю "10.10.1 – вугілля 
кам'яне"  перенесено  на  18  лютого  2013  р.  протокол  комітету  з  конкурсних  торгів  від 
05.02.2013 р. № 14 у зв'язку з внесенням змін до документації конкурсних торгів". 

Згідно  з  оголошенням  № 319308,  оприлюдненим  на  веб-порталі  Уповноваженого 
органу  [інформаційний  бюлетень  "Вісник  державних  закупівель"  від  19.11.2012  №  129 
(731)], дату та час розкриття визначено: "20.12.2012; 10:00", однак у зазначеному оголошенні 
не визначено нову дату розкриття. 

Проте, Замовником оприлюднено у додаток до зазначеного вище оголошення зміни 
до документації конкурсних торгів, які надані Замовником (відповідно до зазначеного вище 
листа  Державного  підприємства  "Зовнішторгвидав  України")  08.02.2013,  отже,  у  строки, 
передбачені абзацом шостим частини першої статті 10 Закону. 

Зазначені  зміни  до  Документації  були  оприлюднені  на  веб-порталі  11.02.2013,  у 
пункті  1 розділу 4 яких було зазначено:  "кінцевий строк подання пропозицій конкурсних 
торгів  (дата,  час):  до  08  год.  20  хв.  18.02.2013  року".  Отже,  з  11.02.2013  Скаржник  мав 
можливість ознайомитись із зазначеною інформацією та, відповідно, новою датою розкриття 
пропозицій конкурсних торгів.

Також, у складі матеріалів,  наданих Замовником, містяться роздруківка вихідного 
електронного листа від 06.02.2013 з адреси: svetaminchuk  72@  mail  .  ru   , адресованого на e-mail 
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"probst  82@  yandex  .  ua  ",  який,  за  словами  Замовника,  належав  Скаржнику  (назва  листа 
"перенос  конк.  торг")  та  копія  листа  Замовника  від  06.02.2013 № 46/01-17,  адресованого 
Скаржнику з повідомленням про перенесення "конкурсних торгів  на закупівлю "10.10.1 – 
вугілля кам'яне" на 18.02.2013. 

2.  ПП  "ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС"  у  Скарзі  зазначає,  що  Замовником  було 
розміщено на веб-порталі  Уповноваженого органу оголошення № 036602 про проведення 
процедури  закупівлі  вугілля  кам'яного  із  датою  розкриття  –  07.03.2013,  чим  за  словами 
Скаржника, Замовник ввів в оману ПП "ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС". 

У  ході  розгляду  зазначеного  питання  Колегією  встановлено,  що  наведена  вище 
інформація не стосується Процедури закупівлі, тому не може бути взята до уваги Колегією 
під час розгляду Скарги.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 
отриманої  за  скаргою  інформації,  виходячи  з  положень  абзацу  двадцять  п'ятого  частини 
четвертої статті 18 Закону.

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити  приватному підприємству  "ВУГЛЕДАРЕНЕРГОПЛЮС" у  задоволенні 
його скарги від 03.03.2013 № 03/03.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії Л. КОЛІСНИК  
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